

## 李依晓演绎 《我的少女时代》

根据张海迪作品《轮椅上的梦》改编的影片《我的少女时代》，27日在济南举行首映式。《我的少女时代》由张海迪担任编剧，以张海迪为故事原型进行了艺术的再创作，青年演员李依晓在片中扮演女主人公方丹，是一名坐在轮椅上的女孩，她通过自己的努力在残酷的命运挑战面前没有沮丧和沉沦，而是对人生充满了信心。

《我的少女时代》是李依晓的第一部大银幕作品，其之前在鲁剧《北方有佳人》《南下》中均有不俗表现。影片中方丹的一句台词，让主演李依晓记忆深刻，“假如我们心中有一颗星星，不仅要让它给自己带来光明，还要把它举出窗外，照亮黑夜，照亮他人。”李依晓说：“这真诚的话语或许正是那一代青年的理想追求，也是留给我们当代人的一种精神印记。”

本报记者 倪自放 摄影报道



## 韩国歌手家中自杀

本报讯 韩国音乐组合SG wannabe原成员蔡东河27日上午被发现在自己家上吊身亡。韩国警方初步判断蔡东河的死因为自杀。

蔡东河的经纪公司负责人表示，蔡东河之前正在日本进行宣传活动，他们接到日本经纪公司的联系后才知道蔡东河已经秘密回国了。他们在得知蔡东河回国后多次试图用电话联系蔡东河均未果，到了他的家才发现蔡东河已经上吊身亡。

蔡东河在2002年作为三人音乐组合SG wannabe的一员出道，推出的三张专辑都创下了惊人的销量，成为了韩国最热门的歌手。

2009年11月推出个人专辑后不久就因为脖子受伤而中断了歌手活动将近一年。蔡东河的经纪人透露，蔡东河在原来的经纪公司时有过抑郁症，后来到了新的经纪公司后症状逐步减轻，没想到他会突然自杀。  
**(新娱)**

## 宋小宝回应模仿小沈阳传闻 我们互相借鉴

本报讯(记者 师文静)《乡村爱情交响曲》目前正在黑龙江卫视热播，“赵家班”的后起之秀“人气王”宋小宝在剧中表现抢眼。2011年辽宁卫视春晚，宋小宝在小品《相亲》中的表演非常出色，很多人认为超过了小沈阳在央视春晚上的表现，不过也有不少人认为宋小宝是在抄袭小沈阳。

宋小宝表示成名后感到了来自小沈阳的一种压力。2009年，在录制一个电视节目的环节中，宋小宝提出“我要模仿现在最红的小沈阳”，不过现场主持人表示：“朋友们，也许你们并不知道，小沈阳表演中的许多东西，都是从这位宋小宝演员身上借鉴而来的。因为小沈阳先红，所以宋小宝在以后的演出中就很无奈，观众们都会说他模仿小沈阳。”

宋小宝说，“我和小沈阳是多年的朋友，而二人转演员表演之间相互借鉴也是平常事，不过难受的是粉丝们不分青红皂白地在网上骂我。”好在这事在师兄弟中间没有什么芥蒂，而宋小宝和小沈阳在各自的道路上都逐渐走出了自己的风格，两人已越来越不同。

# 《建党伟业》 汤唯戏分保留

她凭《晚秋》获韩国百想影后，华人首获此殊荣



本报讯(记者 任磊磊)

今年备受关注的电影《建党伟业》有关汤唯戏份是否被删的传言一直很多，之前媒体报道称《建党伟业》中汤唯的戏份确认被全部删除。27日，记者获得最新消息，在中影集团

向全国各影院发布的最终说明书中首次出现了汤唯的名字，粉碎了被删戏的传闻。

汤唯在《建党伟业》中的戏份是否被删一直是媒体关注的焦点，在宣传方近日公布的《建党伟业》电影说明书中，并没有

出现汤唯的名字，因此媒体猜测她的戏份已被全部删除。27日，全国各院线收到了《建党伟业》宣传方公布的最终说明书，上面首次出现了汤唯的名字。汤唯角色也没有变化，在影片中扮演毛泽东的初恋情人陶毅。中影集团的官方网站上公布的演员名单中，汤唯的名字赫然在列，而且排名还比较靠前，仅排在周迅的后面。影片的上映日期也没有改变，是6月15日。

27日晚，记者致电中影集团宣传负责人吴小姐时，电话一直无人接听。当天，导演黄建新在接受媒体采访时，就汤唯戏份是否保留一事不予回应。

**又讯** 26日，第47届韩国百想艺术大赏在韩国首尔正式颁奖，《大叔》和《秘密花园》分获“最佳影片”和“最佳电视剧”两项大奖，成为当晚最大赢家。而中国女星汤唯凭借影片《晚秋》折得“电影类最佳女演员”桂枝，成为百想艺术大赏上第一位获得该奖项的华人。汤唯凭借《晚秋》在韩国揽得不小的人气。百想艺术大赏素来有“韩国奥斯卡”之称，此前，汤唯一人获得影后和最佳人气演员两项提名，作为中国演员深受韩国影迷的肯定。

**齐秦方面否认  
和王祖贤有私生女**

**本报讯** 女星王祖贤淡出演艺圈多年后，近日被八卦周刊爆出多年前堕胎未死的私生女已经17岁，很多人猜测该女的生父可能是齐秦或林建岳。对此，齐秦的内地经纪人李小姐表示“这新闻是瞎编的。”并称齐秦与王祖贤没有孩子。而林建岳的秘书以不便评论为由不作回应。

八卦周刊爆王祖贤17年前因为被男友抛弃而秘密在台湾某医院堕胎，但胎儿已经7个月大，被助产士救活并被其养母收留。目前这个女孩已经17岁，有听力障碍。其养母很希望王祖贤与女儿“认亲”。作为王祖贤多年男友的齐秦难免被波及，也有网友猜测其为孩子生父。齐秦的内地经纪人李小姐对此斩钉截铁地表示：“这新闻是瞎编的，这篇报道里面描述的很多事情与实际情况不符，绝对不是真的。齐秦与王祖贤没有孩子。”(新娱)

**作家萨苏  
今日在济签售**

本报讯(记者 霍晓蕙)

5月28日10:30，著名作家萨苏、陈悦携新近由山东画报出版社出版的《萨书场》(第二辑)、《退后一步是家园——从日本史料揭秘中国抗战》、《近代国造舰船志》等书做客济南泉城路新华书店，举行“遗落日本的北洋遗迹——萨苏、陈悦读者见面会”，和山东读者共同分享他们在日本寻访北洋水师遗迹的经历。

**《变形金刚3》  
延期放映**



**本报讯** 原定7月8日在中国内地公映的《变形金刚3》日前传出延期上映的消息。但出品方及发行方对此都不回应。记者从院线得到消息，证实延期消息属实，但具体公映日期未定，要视《建党伟业》的发行会情况而定。

针对有传《变形金刚3》延期上映的消息，发行方中影及派拉蒙均不肯正面回应。记者致电北京一些院线，得到的消息是，延期是一定的，但具体延到什么时候还不知道。下周将召开《建党伟业》的发行会，进口大片的档期应该都会受到开会结果的影响。而为了避免《变形金刚3》及《哈7(下)》，很多原定7月、8月份上映的国产片档期也都会作出相应调整。(小易)

# 牛就牛在熊猫有文化

本报记者 倪自放 实习生 於靖



片名:《功夫熊猫2》

导演:詹妮弗·余

编剧:乔纳森·阿贝尔

《功夫熊猫2》日前举行内部看片会，尽管紧接上一部打着“功夫”的旗号，但这次熊猫阿宝竟然大飙内心戏：阿宝逐渐揭开自己的身世之谜，并与自己的伙伴一起用功夫击败了邪恶势力。熊猫会功夫不算牛，牛就牛在熊猫有文化，有文化的熊猫才是银幕上的大赢家。

## 感情戏细腻

《功夫熊猫2》由韩裔女导演詹妮弗·余接棒，这位动画电影人没有辜负制片方的信任，充分体现了女性所特有的感情细腻特点。相较于前一部中重点突出阿宝的搞笑特点，这一部除了保留阿宝原有的行事不靠谱、动作笨拙等特点，增加了对阿宝内心情感的刻画。无论是想念父母时忧伤的神态，儿时憨态可掬的表情，与“盖世五侠”之间的同门情谊，以及片中多次穿插与鸭子父亲之间深厚的亲情，都展现了一个内心世界日渐丰满成熟的“神龙大侠”。

在片中大飙感情戏的不仅是熊猫阿宝，即使是对片中大反派孔雀“沈王爷”的刻画也尽显柔情的风格，小时候体弱多病的他为了不让别人瞧不起，开始疯狂攫取权力，并造出毁灭性武器想要得到整个中原。通过对过去

回忆的刻画，角色更加真实自然，不再是单纯为了反派而制作出“坏人”。

## 中国元素突出

《功夫熊猫2》故事的背景选在了极具中国特色的“青城山”，巧妙地对成都这座“美食之都”进行了名片化的包装，担面、麻婆豆腐、火锅纷纷在片中出现，小镇古街青砖绿瓦，让人很容易与四川的城市特点联系起来。

故事情节除了在宏观上对中国元素进行展示外，还通过角色内心的感情来诠释中国浑厚的文化底蕴，可以说是面面俱到。为了让影片喜剧色彩更浓，“神马都是浮云”、“给力”等当下流行的语汇在影片中接踵出现。可以看得出，主创人员对中国文化进行了深入研究，将传统文明与现代流行文化相互结合并融入到影片中，并没有刻意为之的痕迹。

## 武术与搞笑相结合

之前的《功夫熊猫》第一部



中就有对中国武术各种典型招式的精彩描绘，动作场面给人的印象深刻。在第二部中，熊猫的憨态更好地与中国功夫的精髓结合在一起，阿宝最终用中国功夫中的“太极”击败现代化武器的剧情让观众大饱眼福。

“神龙大侠”阿宝从第一部中毫无武术根基到掌握基本招式，再到悟透武术的精髓，心无杂念地使出“太极”，可以说是步步深入。从一个什么都不会甚至有些卑微笨拙的小人物最终成长为拯救中原、人人敬仰的大侠，阿宝的经历与下小人物的奋斗故事相契合。动作加搞笑的模式，也与中国功夫电影走向国外受到欢迎的模式相仿。

之前的《功夫熊猫》第一部